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المتجهات
س 1 :- حددي الكميات المتجهة والكميات القياسية العددية فى كل مما يأتى:-
1-  قطعت سيارة مسافة قدرها 20km
.....................................................................................................................................................................

2- يسير شخص على قدمية بسرعة 63m/h  فى اتجاة الشرق

....................................................................................................................................................................

هبوط مظلى رأسيا لاسفل بسرعة  15mi/h 

.....................................................................................................................................................................

س2:- حددي مقدار المحصلة الناتجة من جمع المتجهين واتجاهها فى كلا مما يأتى:-

1-18 Nللامام  ثم 20Nللخلف

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

2- 100m للشمال ، 350mللجنوب

...................................................................................................................................................................

...................................................................................................................................................................

س3 :- غادر زورق أحد الموانى بأتجاة N60ᵒW فقطع مسافة 12ميلا بحريا ثم غير قائد الزورق أتجاة حركتة الىE ᵒN25   فقطع
15ميلا بحريا أوجدي بعد الزورق وأتجاة حركتة فى موقعة الحالى بالنسبة الى الميناء؟

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

(المتجهات):- العمليات على المتجهات
س1:- أوجدي الصورة الاحداثية وطول   المتجة  ,AB المعطاة نقتطا بدايتة ونهايتة فى كلا مما يأتى:-  

1-  A(10,-2) ,B(3,-5)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………

2- A(2,-7) ,B(-6,9)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س2:- اذا كان 
<-6,2> h=   ،  <-3,-5> g=     ، <8,0> f=  فأوجد          h-4f+5g  

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س3:- أوجدي الصورة الاحداثية للمتجة v ،  والمعطى طولة وزاوية اتجاهة مع المحور  الموجب xاذا علمت ان :-

4     , Ɵ=135ᵒ=|v|
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
15     , Ɵ=125ᵒ=|v|
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
                                    المتجهات ( الضرب الداخلى)
س1:- أوجدي حاصل الضرب الداخلى للمتجهين v,u  ثم تحقق اذا ما كان متعامدان ام لا اذا علمت ان:-

اذا كان 
<1,3> v=   ،  <9,-3> u= 

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
اذا كان 
7i +11j-v=   ، 11i +7j  u=
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س2:- استعملي الضرب الداخلى لايجاد طول المتجه<-9, 4>    t=
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س3:- أوجدي قياس الزاوية Ɵ بين المتجهيين u, v اذا كان <4,-4> v=   ،  <-2,4> u=
مقربا الناتج لاقرب جزء من عشرة

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س4:- أوجدي مسقط u على v  ثم اكتبي u على صورة متجهيينمتعامدين أحدهما مسقط u على v  حيث

3i +9j-v=   ، 3i +6j  u=
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
المتجهات ( المتجهات فى الفضاء ثلاثى الابعاد)
س1:- عيني كل نقطة مما يأتى فى نظام الاحداثيات ثلاثى الابعاد:-

(1  ,  -2    ,   -4)

 (-5  ,  -4    ,   -2)                                        
ملحوظة :- التمثيل يتم على ورقة رسم بيانى خارج اوراق العمل

س2:- أوجدي طول القطعة المعطاة نقطتا بدايتها ونهايتها , ثم أوجدي احداثيات نقطة منتصفها ل

(1  ,  0    ,   9)     و  (-4  ,  -2    ,   -4)
………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س3:- عيني موقع المتجة <0,-4 , 4> a=  فى الفضاء ومثلة بيانيا
............................................................................................................................................................................................................................................................................

عيني موقع المتجة 7i – 6j +6k m=  فى الفضاء ومثلة بيانيا

………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س4:- أوجدي الصورة الاحداثية وطول المتجة AB المعطاة نقتطا بدايتة ونهايتة  وهى  

<11,-3,-1> B=   ،      <-5,-5,-9> A= ثم أوجدي متجة الوحدة فى اتجاة ,𝐴𝐵-→.
……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
المتجهات( الضرب الداخلى والضرب الاتجاهى فى الفضاء)
س1:- أوجدي الضرب الداخلى للمتجهين U,V حيث ان :-
<-8,2,7> v=   ،      <3,-9,6> u= ثم حددي اذا كانا متعامدان ام لا

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س2:- أوجدي قياس الزاوية Ɵ بين المتجهيين U,V فى كلا مما يأتى ثم قرب الناتج الى اقرب جزء من عشرة  حيث ان <2,-6,-3> v=   ،      <-1,3,5> u=
ثم بين أن U×V عمودى على U,V
…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
س3:-أوجد ي حجم متوازى السطوح الذى فية  t, u  , vأحرف متجاورة حيث 
<-9 ,5,-4> v=   ،      <4, -6 ,3> u=   ، <2,-3,-1> t=  

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………_________________________________________________________________________________

س4:- تحقق اذا ما كانت النقاط (-5  ,  11    ,   13)     و  (-3  ,  9    ,   11) و(-1  ,  7    ,   -7)
............................................................................................................................................................................................................................................................................

الفصل السادس:-   (   الاحداثيات القطبية والاعداد المركبة)
س1:- مثلي النقاط الاتية فى المستوى القطبى:-

R(1 ,120ᵒ)

…………………………………………………………………………………….
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,,.F(-2,[image: image4.png]


)
…………………………………………………………………………………….
س2:-مثلي المعادلات الاتية بيانيا:-

225ᵒ=Ɵ
…………………………………………………………………………………….

r=1.5

…………………………………………………………………………………….

س3:- أوجدي المسافة بين كل زوج من النقاط الاتية:-

(2 , 30ᵒ)     ,     (5  ,  120ᵒ)

…………………………………………………………………………………….

…………………………………………………………………………………….

(7  , - [image: image6.png]


)      ,  (8  , [image: image8.png]4m



 )   
…………………………………………………………………………………….

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….…….

__________________________________________________________________
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الفصل السادس:-   (   الاحداثيات القطبية والاعداد المركبة)
,
[image: image10.wmf]
س4:- أوجدي الاحداثى المجهول الذى يحقق الشروط المعطاة فى كل مما يأتى:-

P1=(3 , 35ᵒ)       ,    p2=(r  ,75ᵒ)   ,   p1 p2=  4.174

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….
س5:- حولي الاحداثيات القطبية الى احداثيات ديكارتية لكل نقطة مما يأتى:-

(2  , [image: image12.png]


)      
............................................................................................................................................................................................................................................................................

      ( -2  , 270ᵒ)

……………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………….

س6:- حددي شكل التمثيل البيانى للمعادلة+ 3 y2=25     (x + 5 )2   ثم اكتبي المعادلة على الصورة القطبية وعزز اجابتك بتمثيل المعادلة فى المستوى القطبى

............................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................

س7:- حددي شكل التمثيل البيانى للمعادلة 6x  -  3 y = 4      ثم اكتبي المعادلة على الصورة القطبية وعزز اجابتك بتمثيل المعادلة فى المستوى القطبى

..................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

..................................................................................................................................
الفصل السادس:-   (   الاحداثيات القطبية والاعداد المركبة)

س8:- اكتبي المعادلة r  =[image: image14.png]1

cos 6+sin 6



   على الصورة الديكارتية وحدد نوع تمثيلها البيانى وعزز اجابتك بتمثيل المعادلة فى المستوى القطبى.

............................................................................................................................................................................................................................................................................

............................................................................................................................................................................................................................................................................

س 9 :- مثلي العدد   z = 4 + 4i فى المستوى المركب وأوجد قيمتة المطلقة

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................._______________________________________________________

س 10 :- تعطى القوة المؤثرة على جسم بالعلاقة z = 10 + 15i  حيث تقاس كل مركبة للقوة بالنيوتن N

a- مثلي z كمتجة فى المستوى المركب
b-  أوجدي مقياس واتجاة المتجة
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
الفصل السادس:-   (   الاحداثيات القطبية والاعداد المركبة)
س11- عبري عن  4 + 4i  بالصورة القطبية
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

س 12:- مثلي العدد Z=3 ([image: image16.png]w
cos
2



+[image: image18.png]fein T
isin z)



  فى المستوى القطبى ثم عبري عنة بالصورة الديكارتية

....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................

س 13:- أوجدي ناتج ضرب ما يأتى على الصورة القطبية ثم عبري عنة بالصورة الديكارتية:-

-2([image: image20.png]Sm . ST T T
cos~~ + tsm?) .—4(cos§+tsmg)




....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................

س14:- أوجدي قيمة [image: image22.png]


 + 3i)4 واكتبة على الصورة الديكارتية
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
الفصل السادس:-   (   الاحداثيات القطبية والاعداد المركبة)
 س 15:- أوجدي الجذور الرباعية للعدد المركب   1 + i
....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.................................................................................................................

,
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[image: image29.wmf]
                                                    الاحتمال والاحصاء
س1:- حددي ما اذا كانت كل من الدارستين  المسحيتين الاتيتين تتبنى عينة متحيزة أو غير متحيزة مع تفسير اجابتك
a- الأستفسار من طلاب صف معين من المتميزين فى مادة العلوم عن أفضل المواد لديهم
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

-b          أستطلاع رأى كل شخص رابع يخرج من مطعم مشويات لمعرفة الوجبة المفضلة للناس  .............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

س2- حددي ما اذا كانت كل من الحالات الاتية دراسة تجريبية  أو  دراسة بالملاحظة وفى حالة الدراسة التجريبية أذكر كلا من المجموعة الضابطة والمجموعة التجريبية ثم بين اذا كان هناك تحيز او لا

a- أخذ 30 شخص وأقسمهم عشوائيا الى مجموعتين : احدهما تقرأ القران لمدة ساعة قبل النوم والاخرى لا تفعل شيئا ثم قارن بين كيفية نوم كلا من المجموعتين
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

س3:- حددي ما اذا كانت كل من الحالات الاتية تتطلب دراسة مسحية أو دراسة بالملاحظة أو دراسة تجريبية  مع تفسير الاجابة

a- تريد معرفة اذا ما كانت المشروبات الغازية تؤثر فى جدار المعدة .ام لا
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

b- تريد أستطلاع أراء أشخاص حولي سياسة جديدة لشركة
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                                                     الاحتمال والاحصاء
س4:- أى مقايسس النزعة المركزية يناسب بصورة أفضل البيانات الاتية:-

53  ,    61     ,      46     ,      59    ,       61    ,       55       ,           49

…………………………………………………………………………………………………………

883        ,        796              ,             781        ,        776      ,       758  

………………………………………………………………………………………………………..

س5:- فى دراسة مسحية عشوائية شارك فيها 5669 شخصا وجد ان 31% منهم يشاهدون مبارة واحدة على الاقل فى كرة القدم شهريا
a- ما هامش خطأ المعاينة؟
b- ما الفترة الممكنة التى تتضمن نسبة المجتمع الكلى الذين يشاهدون مبارة واحدة على الاقل فى كرة القدم شهريا؟
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................

س6:-يوضح الجدول ادناة عدد الطلا لكل معلمة فى مدارس احدى المناطق التعليمية:-

[image: image30.emf]
a- ما مقياس النزعة المركزية الانسب لهذة البيانات؟
b- أوجدي الانحراف المعيارى للبيانات وقربة الى أقرب جزء من مائة
.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

.............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

......................................................................................................................................................................
c-                        الاحتمال والاحصاء
س7 :- يحتوى كيس على 8  كرات زرقاء , 6  حمراء , 10  كرات صفراء  , 6  بيضاء   , 5  كرات خضراء اذا سحبت كرة واحدة عشوائيا فأوجد الاحتمال فى كل حالة مما يأتى :- 
a- أن تكون الكرة خضراء اذا علم انها ليست زرقاء
b- ..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
c- أن تكون الكرة صفراء ، اذا علم أنها ليست حمراء وليست زرقاء
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
d- أن تكون زرقاء اذا علم انها بيضاء
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س8:- يحاول باحث أن يحدد أثر اضاءة نوع جديد من المصابيح الكهربائية على ازهار الزينة المنزلية، حيث قام بتعريض مجموعة من الازهار لاضاءة المصابيح الجديدة ، ومجموعة أخرى لاضاءة المصابيح العادية ويبين الجدول ادناة أعداد الازهار التى عاشت او ماتت فى المجموعتين كالاتى:-

[image: image31.emf]اذا اختير زهرة منها عشوائيا فما احتمال:-

a- ان تكون من الازهار التى تعرضت لاضاءة المصابيح الجديدة علما بأنها عاشت؟
b- ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
c- أن تكون من الازهار التى عاشت علما بأنها تعرضت لاضاءة المصابيح العادية؟
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                             الاحتمال والاحصاء
س9:- دخل طلاب الصف الثالث الثانوى وعددهم 26 طالبا الى مختبر المدرسة اذا اختار المعلم أسماء الطلاب عند دخولهم عشوائيا فما أحتما ان يكون أول ثلاث طلاب دخلوا المختبر أحمد  , محمد  ، وابراهيم على الترتيب؟

...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

س10:- تتوزع مجموعة بيانات توزيعا طبيعيا بوسط 161 وانحراف معيارى 12  ، أوجدي أحتمال أختيار قيمة لxعشوائيا من هذا التوزيع بحيث تكون اقل من 149   أى بمعنى اخر أوجدي  p( x<149)
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
......................................................................................................................................................................

س11:- تتخذ أطوال 880   طالبا فى احدى الجامعات شكل التوزيع الطبيعى بوسط مقدارة 67 in وأنحراف معيارى  مقدارة 2.5 in
a- كم طالبا تقريبا يذيد طولة عن   72 in  ؟
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
b-  ما نسبة الطلبة الذين تتوقع أطوالهم بين 59.5in  ،   69.5 in ؟
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                            الاحتمال والاحصاء
س12:- حددي ما اذا كانت كل تجربة مما يأتى ذات حدين ، أو يمكن جعلها ذات حدين ، وأن كانت كذلك فأكتب  قيم n , p , q ثم اكتبي كل قيم المتغير العشوائى الممكنة ’ واذا لم تكن تجربة ذات حدين فبين السبب
a- القيت قطعة نقود 40  مرة والمتغير العشوائى x  يدل على عدد مرات ظهور الكتابة

b- ...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

c- تم ترقيم اوجة مكعب بالارقام من  1 الى 6 ثم القى المكعب 15 مرة ، والمتغير العشوائى x  يدل على عدد مرات ظهور الرقم 5
.....................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
----------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------

س13:- كون توزيع ذات الحدين لكل متغير عشوائى مما يأتى ومثلة بالاعمدة ثم أوجدي الوسط وفسر معناة فى سياق الموقف ثم أوجدي التباين والانحراف المعيارى 

a- بينت دراسة أن 26% من موظفى احدى الشركات يستعملون الانترنت فى عملهم اذا اختيار 10  موظفىن من هذة الشركة عشوائيا وسؤالهم عما اذا كانوا يستعملون الانترنت فى عملهم
...................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
..............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س14:- لكل من توزيعات ذات الحدين الاتية يدل الرمز n  على عدد المحاولات  ويدل الرمز p على أحتمال النجاح فى كل محاولة ، أوجدي أحتمال الحصول على s من النجاحات 

n=8        ,           p    = 0.3           ,         s   ≥2

…………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………………
n=9        ,           p    = 0.25           ,         s   ≤5
....................................................................................................................................................................

                                         النهايات والاشتقاق ( تقدير النهايات بيانيا)   
س1:- قدري كل نهاية مما يأتى بأستعمال التمثيل البيانى ثم عزز اجابتك بأستعمال جدول القيم :-

          
[image: image32.png]lim(x + sinx)
X6




........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

[image: image33.png]x°+8
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........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

س2:- قدري كل نهاية مما يأتى اذا كانت موجودة :-

[image: image34.png]



...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

[image: image35.png]lim £(), £0) =

X-5
x245

x<0
x=0

)




................................................................................................................................................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                          تابع  النهايات والاشتقاق ( تقدير النهايات بيانيا)   
 س2:- قدري كل نهاية مما يأتى اذا كانت موجودة :-

[image: image36.png]I —17
AM XZrext 16




....................................................................................................................................................................................................................................... ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ....................................................................................................................
 [image: image37.png]lim xcosx

X0




............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ....................................................................................................................
س3:- حددي ما اذا كانت النهاية موجودة او غير موجودة فى كل مما يأتى واذا لم تكن موجودة فصف التمثيل البيانى للمنحنى عند نقطة النهاية

[image: image38.png]im o 1




...................................................................................................................................................................................................................................... ............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................ ....................................................................................................................
( حساب النهايات جبريا)

س1:- استعملي خصائص النهايات لحساب كل نهاية مما يأتى:-

[image: image39.png]lim (5x — 10)
-3




...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

[image: image40.png].1
}rllv‘}(;+2x+ VX)




...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

س2:- أحسبي كل نهاية مما يأتى بأستعمال التعويض المباشر اذا كان ممكنا والا فأذكر السبب:-

[image: image41.png]lim(4x® — 3x% + 10)
x—=2




........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[image: image42.png]! x34+9x+6
S 15x16




........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
               تابع            ( حساب النهايات جبريا)

س3:- أحسبي كل نهاية مما يأتى:-

[image: image43.png]



........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[image: image44.png]—2x—15
X+3





............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[image: image45.png]i 3x3-10x+2
M Tt 20x2




........................................................................................................................ ........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[image: image46.png]lim(10x + 14 + 6x* —x%)

x>0




.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................
               تابع            ( حساب النهايات جبريا)

س4:- أحسبي نهاية كل متتابعة مما ياتى اذا كانت موجودة:-

  
[image: image47.png]



 .......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................
   
[image: image48.png]



.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................
س5:- أحسبي كل نهاية مما يأتى اذا كانت موجودة:-

[image: image49.png]. sinx
lim —
x> X




.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[image: image50.png]lim
x—0

tan 2x

X




...............................................................................................................................................................................................................................................
                                       (  المماس والسرعة المتجهة)

   س1:-  أوجدي ميل مماس منحنى كل دالة مما يأتى عند النقاط المعطاة:-   
Y= 6 – 3x           ,                 ( -2 , 12 )   ,   (  6  ,  - 12) ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
y  = [image: image52.png]> (1,3), (31)




........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س2:- أوجدي معادلة ميل منحنى كل دالة مما يأتى عند اى نقطة علية:-

Y = 4 – 2x
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
    y=-2[image: image54.png]



................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                                                  (  المماس والسرعة المتجهة)

س3:- تمثل s(t) فى كل مما يأتى بعد جسم متحرك بالاميال بعد t  دقيقة أوجدي السرعة المتوسطة المتجهة للجسم بالميل لكل ساعة فى الفترة الزمنية المعطاة                               ملخوظة ( تحول الدقائق الى ساعات)

    s(t)= 1.08 t  - 30        4≤ t ≤ 8   
................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
     s(t) = 0.01[image: image56.png]


 - 0.01 [image: image58.png]


 ................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س 4:- تمثل s(t) بعد جسم متحرك بالاقدام  بعد t  ثانية أوجدي السرعة المتجهة اللحظية لهذا  الجسم عند الزمن المعطى h(t) = 100 – 16 [image: image60.png]



................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س5:- تمثل s(t) مسار جسم متحرك .  أوجدي معادلة السرعة المتجهة اللحظية v(t) للجسم عند اى زمن حيث

S(t)= 5 t + 8
.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
                                                                المشتقة
س1:- أوجدي مشتقة كل دالة مما يأتى بأستعمال النهايات ثم أحسب قيمة المشتقة عند النقطة المعطاة
F(x) = 4[image: image62.png]



................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
m(j)  =  14j  -  13       ,    j = -7  , -4
........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س2:- أوجدي مشتقة كل دالة مما يأتى:-

Z(n) = 2[image: image64.png]



................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
g(h)= 2 [image: image66.png]E L E
hz + 6h3 — 2hz




................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
تابع المشتقة
س3:- أوجدي مشتقة كل دالة مما يأتى:-
f(x) = ( 4x + 3 ) ([image: image68.png]x* +9)



 

................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
g(x)= ( 3[image: image70.png]x* + 2x) (5 - 3x)




................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س4:- استعملي قاعدة مشتقة القسمة لايجاد مشتقة كل دالة

f(m)= [image: image72.png]



................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
r(t) =[image: image74.png]



.......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
تابع المشتقة
س5:- استعملي الاشتقاق لايجاد النقاط الحرجة ثم أوجدي القيم العظمى والصغرى لكل دالة مما يأتى فى الفترة المعطاة:-

f(x) = 2[image: image76.png]x? + 8x [-5,0]




................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
f(x) = -5[image: image78.png]—90x [-11,-8]




................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
........................................................................................................................ 
س6:- قربي مساحة المنطقة المظللة تحت منحنى الدالة مستعملا الطرف المعطى لتحديد أرتفاعات المستطيلات المعطى عددها فى كل من الاشكال ادناة:-

[image: image79.emf]                        [image: image80.emf]   

........................................................................................................................................................................................................................................................................................................... ........................................................................................................................
                  النظرية الاساسية فى التفاضل والتكامل
س1:- استعملي النهايات لتقريب المنطقة المحصورة بين منحنى الدالة والمحور x  والمعطى بالتكامل المحدد فى كلا مما يأتى:-

[image: image81.png]2
fﬁx dx
0




...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................

[image: image82.png]4
f 4x? dx
1




................................................................................................. ..............................................................................................................................................................................................................................................
[image: image83.png]0
f (2x +6) dx
—2




................................................................................................. ...............................................................................................................................................................................................................................................
[image: image84.png]5
f (x2—x+1) dx
1




................................................................................................. ..............................................................................................................................................................................................................................................
تابع النظرية الاساسية فى التفاضل والتكامل
س2:- أوجدي جميع الدوال الاصلية لكل دالة مما يأتى :-
F(x) = [image: image86.png]



................................................................................................. ..............................................................................................................................................................................................................................................
f(z)=[image: image88.png]


   
................................................................................................. ..............................................................................................................................................................................................................................................
W(u)=[image: image90.png]


   
................................................................................................. ...............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
س3:- أحسبي كل تكامل مما يأتى:-

[image: image91.png]5
f (@*—a+6) da
2




......................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
تابع أحسب التكاملات الاتية:-
[image: image92.png]1
dex
-3




................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
[image: image93.png]2
f (—x%+10) dx
-1




...........................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................

[image: image94.png]X
f (10t* — 12¢2 + 5) dx
5




............................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................................
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